

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0991386955001

RAZON SOCIAL:

INPORKECSA S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REP. LEGAL | AGENTE DE RETENCION: PARRA GARCIA INES PATRICIA

CONTADOR:

MIÑO LEON ARMANDA ELSA

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

10/03/1997

FEC. CONSTITUCION:

10:03/1997

FEC. WISCRIPCION:

15/04/1997

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

13/03/2009

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

VENTA AL POR MAYOR DE MATERIALES, PIEZAS Y ACCESORIOS DE CONSTRUCCION

DIRECCIÓN PRINCIPAL:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: PROSPERINA Calle: PRIMERA Número: 103 Intersección: AV. SEPTIMA Y AV. OCTAVA Carretero: VIA A DAULE Klómetro: 7 Referencia ubicación: A UNA CUADRA DEL NIGHT CLUB EL GATO Telefono Trabajo: 042850518 Telefono Trabajo: 042850518 Telefono Trabajo: 042850518

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

to la rociab

ABIERTOS:

T

JURISDICCION:

\ REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS

CERRADOS:

REGISTROS DE SOCIEDADES
2 9 ABR 2011

0

Lohner the Bearing

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: RTP010807

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 13/03/2008

Página 1 de 2



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0891386955001

RAZON SOCIAL:

INPORKECSA S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 10/03/1907

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

VENTA AL POR MAYOR DE MATERIALES, PIEZAS Y ACCESORIOS DE CONSTRUCCION

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Caritón: GUAYAQUIL Parroquia: TAROUI Ciudadela: PROSPERINA Calle: PRIMERA Númere: 103 Intersección: AV. SEPTIMA Y AV. OCTAVA Referencia: A UNA CUADRA DEL NIGHT CLUB EL GATO Carretero: VIA A DAULE Kilómetro: 7 Telefono Trabajo: 042650518 Telefono Trabajo: 042650518 Telefono Trabajo: 042241056 Fax: 042650518



FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: RTP010607

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 13/03/2009

Página 2 de 2